

Otvoren obnovljen most Putine na rijeci Bednji

03.10.2023.



Nakon što je čak dvije godine zbog oštećenja bio zatvoren, za promet je danas ponovno otvoren most Putine na rijeci Bednji u Lepoglavi u čiju je sanaciju uloženo 348.866 eura.

Dio je to od ukupno 2.368.510 eura bespovratnih sredstva, koliko je Grad Lepoglava osigurao iz Fonda solidarnosti Europske unije putem natječaja Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja za sanaciju posljedica šteta od potresa na komunalnoj infrastrukturi.

– Ovaj most prije svega spaja poljoprivredne površine naših građana, koje su dijelom bile neobrađene zbog nemogućnosti pristupa parcelama. Vjerujem da će zahvaljujući otvorenju

mosta za promet poljoprivredna zemljišta sada biti revitalizirana. Uz sanaciju mosta Putine, s dobivenih više od 2,3 milijuna eura, što je više od iznosa izvornog proračuna Grada Lepoglave, sanirali smo ukupno četiri klizišta i 11 dionica nerazvrstanih cesta u dužini od oko 10 kilometara – istaknuo je gradonačelnik Marijan Škvarić.

Zahvalio je Vladi RH na osiguranim sredstvima, kao i Hrvatskim vodama koje su regulirale korita potoka i rijeka na gradskom području, Varaždinskoj županiji te zaposlenicima u gradskoj upravi, Gradskom vijeću i građanima koji su sudjelovali u realizaciji ovog projekta.

Jedino zajedništvom i sinergijom te definiranim ciljevima i vizijama možemo uspješno realizirati projekte poput ovog, naglasila je zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec.

- Sanacijom ovog mosta poboljšat će se komunalni standard stanovnika Grada Lepoglave i okolice. Svoj doprinos povećanju tog standarda daje i Varaždinska županija koja je putem Županijske uprave za ceste na području Grada Lepoglave samo u ovoj godini uložila gotovo milijun eura. Bespovratnim sredstvima Fonda solidarnosti Europske unije sanirana su dva klizišta u naselju Kameničko Podgorje, a uz to je postavljen asfaltni tepih na dionici Crkovec – Kamenica. ŽUC je vlastitim sredstvima financirao postavljanje asfaltnog tepiha na cestama u Zlogonji i Zalužju, a zajednički s Gradom Lepoglavom gradimo nogostup u mjestu Žarovnica – istaknula je zamjenica Zagorec.

Direktor Vodnogospodarskog odjela za Muru i gornju Dravu Hrvatskih voda Milan Rezo poručio je da Hrvatske vode uređenjem vodotoka osiguravaju funkcionalnost ovog i drugih mostova, a najavio je nova ulaganja na području Grada Lepoglave, prije svega izgradnju retencije koja će smanjiti dotok vode u rijeku Bednju.

Nakon što je zamjenica Silvija Zagorec zajedno s gradonačelnikom Škvarićem, direktorom Rezom i predsjednikom Gradskog vijeća Grada Lepoglave Roberta Dukarića i službeno u promet pustila obnovljen most Putine, kvalitetu obavljenih radova potvrdili su radni stroj i teretno vozilo koji su prvi prošli obnovljenim mostom, koji je prije toga blagoslovio lepoglavski župnik vlč. Nenad Piskač.













